2. N נקודות אדומות ו-N נקודות כחולות, הבאות לסירוגין, מחלקות מעגל ל-2N קשתות כך שכל זוג קשתות סמוכות נבדלות באורכן. עם זאת, אורכי כל הקשתות שוות לאחד משלושת המספרים a, b ו-c. הוכח/י שהמצולע בעל N צלעות  שקודקודיו הם נקודות כחולות והמצולע בעל N צלעות  שקודקודיו הם נקודות אדומות הם בעלי היקפים ושטחים שווים.
פתרון:

נניח שמתוך הקשתות שאליהן מחולק המעגל, יש k  באורך a, l באורך b ו mבאורך с.
קשתות, שאליהן מחלקים את המעגל הנקודות האדומות יכולות להיות 
בגודל a + b, a + c   או  b + c. נסמן את כמויותיהן ב x ,y וz. 
אזי ברור ש x + y = k,  x + z = l,  y + z = m. אם נפתור את מערכת המשואות, נקבל ביטוי ל x ,y וz דרך k, l, m (למשל, z = (m + l – k)/2 ). אותם ערכים נקבל גם למצולע עם קודקודים בנקודות כחולות. משום שקשתות שוות חסומות ע"י קטעים שווים, אוספי אורכי הצלעות של מצולע "כחול" ו"אדום" שווים. לכן, היקפי המשולשים שווים. חוץ מזה, אפשר להשלים את המצולעים למעגל ע"י אותו אוסף סגמנטים (סגמנט זה שטח בין מיתר לקשת של מעגל), ולכן שטחם שווה.
